УНИФИЦИРОВАННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Обязательным условием для предоставления РГ Лизинг финансовой услуги является соответствие Лизингополучателя следующим унифицированным требованиям:

· срок деятельности Лизингополучателя не менее 2-х лет;

· выручка от реализации товаров, продукции, работ, услуг, отраженная по форме 2 «Отчета о прибылях и убытках» за последний финансовый год, должна превышать объем лизинговых платежей (без учета НДС и авансового платежа) за 12 календарных месяцев не менее чем в 2 раза - при лизинге автотранспорта и техники;

· отсутствие принадлежности Лизингополучателя только к 3 классу кредитоспособности, за последние четыре отчетных квартала;

· положительная рентабельность деятельности Лизингополучателя за последний финансовый год; 

· положительный показатель собственного капитала Лизингополучателя на последнюю отчетную дату;

· ответ службы безопасности об отсутствии Лизингополучателя (-ей) и его руководителей в списке заемщиков Банков, негативно зарекомендовавших себя при исполнении договорных обязательств, а также положительное заключение службы безопасности о деловой репутации и деятельности Лизингополучателя;

· сумма финансирования операций лизинга с одним Лизингополучателем не может превышать 30 млн. рублей в год или эквивалент в иностранной валюте.
